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POROZUMĚNÍ ČTENÉMU TEXTU
1. Je to pravda? Když ano, napiš písmeno do mřížky.

Pes má dvě nohy.




Z

Na jaře kvetou stromy.



M

Srnec je domácí zvíře.



S

Led je zmrzlá voda.




Á 
Kůň žere čokoládu.




G
Kočka snáší vejce.




R
Kachna je pták.




Š
Maminka jehňat je ovce.



T

Pes zatahuje drápy.



N

Ve škole dávám pozor.



O

Zelenina je zdravá.




D

Okurka je ovoce.




X

Slovo
žába je název zvířete.


O
Po silnici se jezdí vpravo.



B

Prosinec je letní měsíc.



J

Dědeček je tatínek tatínka.


Ř

Koza má parohy.




W

Jabloň má jehličí.




N

Třešeň je ovocný strom.
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2. Větu z mřížky správně přepiš.
__________________________________________________________

3. V každém slově je jedno písmeno, které tam nepatří. Škrtni ho a slovo bude správně. Pak slova přepiš.
tuplipán, krytička, šipška, vasjíčko, slupníčko, židrafa, ryblička, hopdiny, kráslík

______________________________________________________________

______________________________________________________________ 
ZDROJ:

Sbírka úloh z českého jazyka – Pracovní sešit 
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Financováno z prostředků ESF a státního rozpočtu ČR

